METOJVIKA
OIIPEJEJIEHVA KOJTIMYECTBA MMITYJIbCOB HA OJVIH METP IIYTU
A JATYNKA CKOPOCTUM ABTOMOBWIIA

1. TIopxmounte TakcomeTp TA-2 K IepcOHaTbHOMY KOMIIBIOTEPY.

2. V3 nporpammsl Taxi_Cfg sanummTe B TakcoMeTp Tapud, B KOTOPOM 3HaYEHME YIC/IA UMITY/IbCOB C
JaT4YyKa CKOPOCTU YCTaHOB/IeHO paBHbIM 10,0 mmirynbcaM Ha 1 M.
[TopxmounTe TAKCOMETP K aBTOMOOIIIO.
3ammmTe rokasaHus coOpacpiBaeMoro npobera Ha KOMOVHAIY IPUOOPOB € TOYHOCTHIO 710 100 M.
[Ipoenbre Ha MamyHe He MeHee 10 KM.
3ammmmre okasaHus coOpacpiBaeMoro mpobera Ha KOMOMHAIY IPUOOPOB € TOYHOCTHIO 710 100 M.
3anmmmnTe okasaHys MPOJIEHHOTO My TH, 0TOOpaXkaeMble TakcoMeTpoM TA-2 ¢ TouHOCThIO 10 100
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8. Ormpenenure peanbHO NMPOVIAEHHBIN 1Ty Th, KOTOPBIl paBeH Pa3HOCTM ITIOKa3aHuMiit mpoobera,
3aIJVICAHHDBIX B II. 6 1 1I. 4.
9. Ompenenure peanbHOE YMCIIO VMITY/IBCOB C JaTYMKa CKOPOCTY 1O HopMyIe:
Reallmpulse = TaxiPath * Taxilmpulse / RealPath,
rie TaxiPath - [TokasaHus NpoiiIeHHOTO PacCTOSHMS IO TAKCOMETPY, M;
RealPath — PeanbHO nposijieHHBIN Ty Th 110 KOMOVHAIMY IPUOOPOB, M;
Taxilmpulse — Yncmo MMIyIbcoB ¢ gaT4ymKa CKOPOCTH, 3aIINThIe B TaKcoMeTp TA-2.
Pasno 10,0 mmnynbcam Ha 1 M.
10. PaccunTaHHOE 4MCII0 VIMITY/IbCOB JO/DKHO OBITH B AyamnasoHe ot 0,1 1o 25,0 ummynbcoB Ha 1 M. Ecin
IIO/TyYeHHOe 3HaYeHle He BXOAUT B YKa3aHHBIII [UAIla30H, 3HAUUT ObUIa JONYIleHa OlOKa B BEIYVCTIEHUAX
VUIM JAHHBIV TUII IaTYMKA CKOPOCTHU He NMOiep>KuBaeTca TakcomeTpom TA-2.

[Tpumep pacuera 4ncIa UMITY/IbCOB JaTYMKA CKOPOCTU:
IIOKa3aHMA MPOMEHHOTO PACCTOAHMA 110 TaKcoMeTpy — 6000 M,
peaIbHO MPOJIEHHBII Iy Th 110 KOMOMHauyy Ipu6opos — 10000 M,
YJICIO MIMITY/IbCOB C IATYMKA CKOPOCTH, 3alnThle B TakcoMeTp TA-2 - 10,0 ummynbcoB Ha 1 M.
Reallmpulse = 6000 * 10,0 / 10000 = 6,0 numiynbcoB Ha 1 M.
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